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TRATE A CONJUNTIVITE

mbigu¢
ento Humano

Repiiblica ‘“’,‘;";’f;’:v olvim
. ese ;
Insi‘;::::rtl‘i;::‘::::li:::r?fj:tfs, Cerltificagiio € Equivaléncias i Ct[;'?im:::i
L U 1 Iz“ n
tica
ES2 /2024 Exame Final d¢ Matematic FATH

12" Classe ..
tivas de resposta ¢i
e contém quarenta (40) perguntas com qualr? (4) alterna Lo
Escahs :urruspnmlunle na sua fo

Escolha a alternativa correcta ¢ RISQUE a letra
MAT -2 - 03 - 2-475 - 0001 - 01

€ ual das opgdes é correcta? —xsex 20
Sendox ER, q —xsex <0 D |x| = {xsex -0

éﬂ:\) |x| = {xsex 24 B |x] = [—xsex =0 e = [xsex =0

—xsex <0 xsex < 0
A que corresponde a expressio |1-+3|? 73
p -1-+v3
A1+V3 @}—Hﬁ c1-v3
3 - - - 7
Qual a distdncia entre os pontos de abcissas —12e3 ? 1 des
¥ : : D 13 unidades
idades (‘B M5 unidades_-- C 14 unidades
e P’:/: se encontram 2

Na expressdo [x —4] =9, X representa geometricamente 0 conjunto de numeros que

uma distincia de ...

A 4 unidades da origem. C 9 unidades da origem.

B 4 unidades de 9. S8 i @ 9 unidades de 4. - _." _\f ’ _, 6
Quais sio as raizes da equagfio [4x + 4| =87 X+ =8 f < 1 Y
(A )x = (=31} B x=(1;3) Cc x={-1,3) D x = (—3;-1}
.{/_f A - !fll‘ = 3
¥
Qual das condigdes torna a equagio|x| = —3 — kpuossivel? _
A k €]-3;4=[ B k €]-m; 3] C k€ =3; 4+ :_'I!J k e ]_m;_..%]’/q
—3-K b =bh - 4 ;a, ‘h | .F.-J'ff'_:-‘-'
Qual das afirmagdes é verdadeira? -
A71-21=(7-2)! B3!x2!=6 Q4 +4 =24 D3!+0!=3!
Na equagio 2(n — 1)! = n! o valor correspondente ﬁ‘ o & (!f} - f) :’ o |) !
An=3 Bin=2 Cn=1 Dn=0

J!wri)} - n(n-p!

. a‘cs‘){;
No desenvolvimento de (x + y)", a soma dos coeficientes dos seus termos & 64, Qual é o valor den?
An=4 Bn=5§ Cn=6 Dn=7 en:

Quantos anagramas podemos formar com a palavra EXAME?

A 720 B 520 C 320
O sector de emergéncia de uma unidade san ®120

Ca itdria tem trés médi i
sanitéria devera formar equipas de edicos ¢ oito enferme

= , iros. : = .
plantdo constituidas por um médico e o 0s. A direcgio da unic

eiuiapas diferentes possivel de formar 6., i —
36 B 168 C 56

Sendo A i s Disj -
0 A e B dois acontecimentos Disjuntos, entio P(A N B)é... -

% B 0.25 C 0.75

D 1
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...“...—d-u--' v
(Np————— e -
ot 4 & vaer &0 #° € 12 i
ok s o g srerb b ¢ - Qual §0F .
FURpe————r ¢! p;
? $
1 " - [ s - o =
AL ' JR—— T*miﬂw"—'
lm”!w!'"”"' e » o
W.W**,ﬂul c 1 D ™
A b= p
. ¢ "_.‘*m*.&r-ﬂwﬂ' n'?. ."_‘Jf'
Ag=h Bg~ 0 ¢ :d_."'l i .
Qusl & v 61" terme de (91317 21 ” c 201 B249 Y TP
A 104 m17H e
. 47 "
o ; ¢r|r-llﬂi-';*'-1"“"-‘°"*- ‘ T .
| 1 ci D3
A B3 6 2 ’
No Progrossbo Geomitrics (2.1, ). qual ¢ @ valor do 4" terma, s¢ & = ;
AD ", € E D‘
- .
Comssdare wma progressbo antmética com d,e = 31€ay; = 46. Qual ¢ a diferenca entre os fermos dessa
progressbo” \
A +5 ﬂ "3 -: 'l'S'n'J D 5
Qusl ¢ o valor de » pars que u sequinels (x = 3,51, 51 + 11)seja uma Progressdo Aritmetica’
A3 -1 " R DS
Quando ¢ que s diz que uma sucessdo U, n € ' ¢ divergente? : Sall s
B Quando s soquencia dos seus termos tende para o infinito ou ndo existe " =
B Quando sews termon tendem a zero ' . \
€ Quando sews termos tendem a um valor finuto . \ ! 4
D Quando sews tenmos tendem pars um numero naterl b ) ,
‘:MH,n € ' diz-se infinitamente grande se.., !
imu, = - o
.‘"Hﬁ 0 u i{fiu, =] :E E]f;[u‘ = o u "'“”Lh‘ = a
h.‘ : i =3
m“’hﬂm‘—' ml‘m_ﬂ ‘\
"= o C3 D
‘m‘“ + 1
aat ; PrAmeiros termos du sucessio (9. 13.17.21. )é...
B2nt s 7n C4n? -2 oa
A Aduens decdyy Poupat dunt . D 3dn+7n
e obedevendo
Gt Sl 3 "
2 ;'::?lldu s U o ".wh”'qu““:‘m PrUgIessdo geometnca de ruzio 2 Considerando
B 2555 cabs terd Poupado até ao nono mds?

.
266.5 D 276.5
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A A A

57 Um professor de danga organizou seus 210 gjunos para formar um tridngulo. *
Colocou um aluno na primeira linha, dois na segunda, trés na terceira e assim por kX
diante. Determine o nimero de linhas formadas. * * *
A 10 B 15 C 20 D 25

78. Suponha que, em 2018, um determinado cometa (enha passado pela Terra. S¢ esse cometa faz uma passag
pela Terra a cada 34 anos, entdo quantas vezes ele teria passado pela Terra de 1576 até 20187
A 10 B 12 C 14 D 16

29. Dado o griifico da fungiio y = f{x), podemos afirmar que:

A 3limf(x) C limf(x)=c
Y — 2 B limf(x) = b (Dtimy (x)
h-m__;.-f ‘
[} H

30. Observe a figura. Qual é a abcissa do ponto de descontinuidade NAQ elimindvel?
y

ﬂ" Ax=-2 Cx=0
-:1\{]/”':: Bx=-1 Dx=1

31. O valor dexlim (—x +8)¢..

— ]

A 4w B 1 IC o D -
;::.T:' z I 243x-10 f ?‘:—}I) ::):"' -:.ﬂ ,{i o0
4 DT . o
n. Amedigailiy S0t e TS
AS s i 7
. B3 ©3. D2
16 - =
33. Qual é o valor de ﬂﬂz (Vx - Vx 9)?
A —o B o C1
34 & D e
' N Considere a recta ¢ ta
¥y ngente no ponto P i cury
r\ parte do grifico de uma fungdo Y= f(x) SEH‘;C que representy
p rectat, entio, pode-se afirmar que,. 0 o declive dg
= A m=1
Cm<o
B m>p D=0

& -Ye-1) (%
Y-’?-i \)_’f-:—'lﬁ _ﬂ—- = 36

K=(x- a . -

LA

—

we )k
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35.  Considere f(x)eg(x), comg(x) # 0, fungdes definidas em R, Qual ¢ a regra que define a derivada do

quociente de duas funcdes?
C (F+9)(x) = LE2900+1(x)0'tx)

@j (f +9)(x) = !'ft}-ﬂ:::;:lfif:‘f"ﬂ'{ﬂ [g(x))?
B U'+g)l(x} - f[;-)-g{;]';,;’fx}-g (x) D U + _qJ'(x) e f'l.‘x}.gf::;.;fx]-_g-fﬂ
36. Qual é a primeira derivada de f(x) = x® — x3 _ 747
Af(x)=8x0+ 3x3_ 7 Cr(x)=8x"+3x2—7
' - 8 - 3 . r
B f(x)=8x— 323 _ 7 D (x) = 8x7 — 322 — 7
7. Sendog(x) = x? 4 24, qual € o valor de g'(1)? _
A0 B 2 (C13 D 4
g (?:al Jé(a)prii:eira derivada de 9(x) = (x —9)(x - 4) ?k""'-'—".-
g X)) = X - 13 B / — r r
. g(x)=9x4+4 Cgx)=4x—9 D g(x)=13 -2«
. ;"f"ﬂda derivada def(x) = x3(y 4 b)%, é um polinémio de grau..,
B 2 &
C3
D 4
- Afigura representa o grafico dq fungdof (x).
F
2
x
Para que valores de x 4 fungauf (x) < 07
A X € J-oy; 0f
B x € ]o; 2[ C
X€]1;2[
D x €]z, +oo
FIM
é.ra..ﬁ.a = )0 4
-4 r_) ’}' 3 "
30
T 0
C"‘)()- 4 J
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